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3 puanlik sorular
1. I E

Asagidaki se¢eneklerden hangisinde bulunan pargayi, yukaridaki
iki parganin arasina koyarsak, esitlik saglanir?

A) I ﬂ B)
-

C)m
E)m

2. Can pencereden disar baktiginda, asagidaki gibi parktaki kangurula-
rin yarisini goruyor.

2 2

4
R

Bu parkta ka¢ tane kanguru vardir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
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3. Karelere bolinmus iki seffaf kagittaki bazi kareler sekilde gosterildigi
gibi siyaha boyanmis ve sonrasinda ortadaki panonun uzerine gelecek
sekilde kaydirilmisgtir. Boylece, boyanmis karelerin altinda kalan resim-
ler gorulememistir. Yalnizca resimlerden bir tanesi gorulebilmektedir.

Gorilebilen resmin hangisi oldugunu bulunuz.
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4. Ayak izlerinden olusan bir resim basasagi cevrilmistir.

Hangi ayak izi eksiktir?
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Yukaridaki esitlikte panda yerine hangi sayi1 gelmelidir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 28

6. Asagidaki tablodaki toplamlar hep dogruyu gostermektedir. Tablonun
bir kismina boya dokulmustur.
Soru isareti bulunan yerde olmasi gereken sayi kactir?
+ 11 7 2
611713 8
10

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 15
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7. Deniz yanhslikla aynaya carpmistir ve ayna parcalara bolinmustur.

Bu parcalardan kag¢ tanesinin dort kenarn vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E)6

8. Alti boncugu olan bir kolye asagida gorilmektedir.

Y

Asagidaki seceneklerden hangisi ayni kolyedir?

Y
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4 puanlik sorular

9. Ayse, evine 6n cepheden baktiginda asagidaki resimdeki gibi gormek-
tedir.

Evinin arkasinda u¢ pencere vardir ve kapi yoktur.

Ayse, evine arka cepheden baktiginda, asagidakilerden hangisini

gorur?

A) B) C)

D) E)
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Yukarida verilen ifadeye gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
"0-H 9-0+0-H
H+-H-H-0 “H-H-0
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11. Murat, 5'lik, 10'luk ve 25'lik paketler halinde satilan balonlardan almak
istemektedir.

Tam olarak 70 adet balon almak isteyen Murat en az ka¢ paket sa-
tin almahdir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7
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12. Burcu bir kagidi katlayip, kath kagidin Gzerinde bir delik agiyor. Burcu
kagidi acip duzelttiginde karsisina asagidaki sekil ¢ikiyor:

Asagidaki segeneklerin hangisinde Burcu'nun kagidi nasil katla-
digi1 dogru olarak gosterilmistir?

A) [ . B) R C)

e T

D)7~ E)

o —

13. Bir yizme turnuvasi igin 6nce 13 ¢cocuk sonra 19 ¢ocuk kayit yaptirmis-
tir.

Turnuva igin esit sayida ¢gocuktan olugsan 6 takim gerekli oldugu-
na gore, bu alti takimi olusturabilmek i¢in, en az kag¢ kisi daha ka-
yit yaptirmalidir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) D
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14. Sekilde gorlldugu gibi 4 x 4 kare bir kagidin bolimlerine sayilar yer-
lestiriimistir. Mine dort karedeki sayilarin toplaminin en buyuk oldugu

2 x 2 lik bir kare bulmustur.

N[ || =
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Bu toplam kactir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

15. Duygu 5 cgesit yemegi yalnizca iki gozu olan bir ocakta pisirmek istiyor.
Yemeklerin pisme sureleri 40 dakika, 15 dakika, 35 dakika, 10 dakika
ve 45 dakikadir.

Duygu bu bes cesit yemegi en kisa ka¢ dakikada pisirebilir? (Her
yemegi ocaktan ancak pistikten sonra kaldirabilir.)

A) 60 dk B) 70 dk C) 75 dk D) 80 dk E) 85 dk
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16. Soru isareti olan daireye hangi sayi yazilmahldir?

{/r \‘]_ ___:1 5
v O
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A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

5 puanlik sorular

17. Asagida kuplerle yapilmis bir sekil ve seklin plani goérliinmektedir.
Planda her kareye o bolumdeki kup sayisi yazilmigtir. Sekilde goruldu-
gu gibi plandaki bazi yerlere murekkep dokulmustar.

Murekkep dokulmus olan bolumde yazan sayilarin toplami kactir?

A) 3 B) 4 D) 6 E)7
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18. Asagidaki sekillerde bir trenin kopriiya gegerken farkli iki resmi veril-
mistir.

Buna gore trenin uzunlugu ne kadardir?

/'fﬂ Hﬁ\
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A) 55 m B) 115 m C)170m D) 220 m E) 230 m
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19. Gizem 6gleden sonra saat 5.00’da antremanda olacaktir. Evden otobu-
se 5 dakikada yurumektedir. Otobus yolculugu 15 dakika strmekte ve
otobusten indikten sonra antreman alanina kadar 5 dakika yurumesi
gerekmektedir.

Sabah saat 6.00'dan sonra her 10 dakikada bir otoblis olduguna

gore, Gizem en ge¢ kagta evden ayrilirsa zamaninda antremanda
olur?
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20. Kiclk bir hayvanat bahgesinde, bir zlirafa, bir fil, bir aslan ve bir kap-

lumbaga vardir. Selim iki farkli hayvan ziyaret edebilecegi bir tur du-
zenlemek istemekte ancak turun aslanla baglamasini istememektedir.

Selim kag¢ degisik tur planlayabilir?

A) 3 B) 7 C)8 D) 9 E) 12

21. Dort kardes toplam 11 kurabiye yemislerdir. Her biri en az bir kurabiye

yemis ama herhangi ikisi esit sayida kurabiye yememistir. U¢ tanesi
toplamda 9 kurabiye yemistir ve bir tanesi de kesinlikle 3 kurabiye ye-

mistir.
En fazla kurabiye yiyen kardesin, yedigi kurabiye sayisi kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7
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22. Zeynep asagidaki sekilde bazi kutucuklara gulen yuz @ saklamig-

23.

tir.

Diger kutucuklardan bazilarina da komsu kutucuklarda kag tane gulen
yuz oldugunu gosteren sayilar yazmistir.

Iki kutunun, ortak bir kenar veya kosesi oldugunda komsu olduk-
lar1 bilindigine gore, Zeynep kutucuklara ka¢ tane gulen yuz sak-
lamistir?

3|3
2
2
1
A) 4 B) 5 C)7 D) 8 E) 11

Bir ile on arasinda farkli sayilarda seker iceren, on tane cantayi, bes
cocuk, her biri iki tane canta alacak sekilde paylasmislardir.

Arda’'nin 5, Bulent'in 7, Cem'in 9 ve Deniz'in 15 tane sekeri oldugu
bilindigine gore, sona kalan iki ¢antay! alan Emre'nin ka¢ sekeri
olmustur?

A) 9 B) 11 C) 13 D) 17 E) 19
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24. Ekin'in 6, 7, 8 ve 11 yaprakli olmak Uizere dort adet gigedi vardir. Ekin

bu ciceklerden uUc¢ tanesini segerek, her birinden birer yaprak koparir.
Bu islemi, her seferinde ug¢ cgicek secip, her birinden birer yaprak kopa-
rarak tekrarlar. Ekin bu isleme, devam edemeyecek duruma geldiginde

son verir.

Geriye kalabilecek minimum yaprak sayisi kactir?

AR

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5
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3. ve 4. SIinif Cevap Anahtari

3 PUAN DEGERINDE SORULAR
4 PUAN DEGERINDE SORULAR
5 PUAN DEGERINDE SORULAR
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www.kanguru-tr.com

Farkli matematiksel oyunlar ve Kanguru Matematik Organizasyonuna destek olmak icin KanguruSTORE'u ziyaret ediniz.
store.kanguru-tr.com




